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WATER STOP 
BLACK 

 
 

LEPIK NA ZIMNO 

 
KARTA TECHNICZNA  

 
 

KLUCZOWE KORZYŚCI 

- MODYFIKOWANA KAUCZUKIEM 
SYNTETYCZNYM (SBS) 
- POSIADA DOSKONAŁE WŁAŚCIWOŚCI 
KLEJĄCE 
- WYJĄTKOWO ODPORNY NA STARZENIE 
- CAŁKOWITA ODPORNOŚĆ NA WODĘ I 
ZWIĄZKI ZAWARTE W ZIEMI 
- NA SUCHE I LEKKO WILGOTNE PODŁOŻA 
- ZAWIERA ROZPUSZCZALNIK 

OPIS PRODUKTU 
Bostik WATER STOP BLACK LEPIK NA ZIMNO to 
elastoplastyczny klej bitumiczno-kauczukowy z dodatkiem 
związków chemicznych poprawiających przyczepność. 
 
ZASTOSOWANIE 
Przeznaczony do aplikacji na dachach i fundamentach, 
gdzie wymagane jest trwałe połączenie materiałów 
bitumicznych oraz skuteczna ochrona przed wilgocią. W 
szczególności do klejenia pap asfaltowych do podłoży 
mineralnych, łączenia ze sobą warstw papy w systemach 
wielowarstwowych a także jako bezspoinowa hydroizolacja 
przeciwwilgociowa fundamentów typu lekkiego w 
budownictwie ogólnym. Może być stosowany także do 
Klejenia płyt z wełny mineralnej przy ocieplaniu 
stropodachów. 
 
RODZAJE POWIERZCHNI: 
beton, beton komórkowy, bloczki betonowe i tym 
podobne podłoża mineralne, papa asfaltowa, papa 
termozgrzewalna i tym podobne materiały pokryciowe 
na bazie bitumów, np. gonty, płyty faliste, wyroby 
powłokowe bitumiczne rozpuszczalnikowe 
 

DANE TECHNICZNE 

Baza 
masa asfaltowo 
kauczukowa na bazie 
rozpuszczalników 

Kolor czarny 
Temperatura stosowania od +5°C do +30°C 

Ilość warstw 1 (klejenie pap) 
2-3 (hydroizolacja lekka) 

Czas schnięcia 
pojedynczej warstwy 
(przy +23˚C) 

> 24h (klejenie pap) 
Papę kleić po 15-20 
minutach od nałożenia 
lepiku.  
24h (hydroizolacja lekka) 

Czas całkowitego 
wiązania 

14 dni (pełne własności 
mechaniczne) 

Siła wiązania papa do 
papy  Nie mniej niż 150 N 

Spływność w 
temperaturze (60±2) °C 
przy kącie nachylenia 45° 
w czasie 5 h - papy 
przyklejonej lepikiem 
asfaltowym 

Niedopuszczalne 
przesunięcie papy i 
wyciek lepiku 

Giętkość przy przeginaniu 
na walcu o średnicy 30 
mm w temperaturze -5°C 

Niedopuszczalne 
powstawanie rys i 
pęknięć 

 
SPOSÓB UŻYCIA 
Przed użyciem wyrób należy wymieszać, aż do 
uzyskania jednorodnej masy. W przypadku 
przechowywania produktu w niskich temperaturach, 
przed zastosowaniem należy go wstawić na minimum 
24 godziny do ciepłego pomieszczenia w celu uzyskania 
odpowiedniej konsystencji. 
 
PRZYGOTOWANIE PODŁOŻA 
Stare pokrycia papowe - usunąć zanieczyszczenia i 
zniszczone fragmenty starej papy. Odspojone kawałki 
papy podkleić. Pęcherze przeciąć na krzyż i także 
podkleić. W tym celu stosować WATER STOP BLACK 
LEPIK NA ZIMNO. Wyrwy i ubytki wypełnić masą 
szpachlową WATER STOP BLACK SUPER MASA 
SZPACHLOWA. Podłoża betonowe - uszkodzenia 
(ubytki, pęknięcia, wyrwy) i silnie porowate fragmenty 
zaszpachlować i wyrównać przeznaczoną do tego celu 
zaprawą mineralną. Naroża i styki narożne wyoblić, 
tworząc tzw. fasetę. Następnie zagruntować przy 
pomocy WATER STOP BLACK GRUNT 
ROZPUSZCZALNIKOWY. 
 
STAN PODŁOŻA 
Podłoża muszą być nośne, odtłuszczone, wolne od 
wszelkich zanieczyszczeń (rdza, kurz, pył, luźno 
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związane powłoki lakierowe), suche lub lekko wilgotne. 
Fundamenty i tym podobne hydroizolowane podłoża 
wykonane z bloczków muszą być równe, bez ostrych 
występów czy zagłębień, wyspoinowane na gładko! Nie 
mogą być zmrożone czy oszronione. Tylko tak 
przygotowana powierzchnia umożliwia nałożenie 
hydroizolacji równomiernie, jednakowej grubości 
warstwą. Nierówności w ułożeniu bloczków czy spoiny 
między bloczkami można pod pewnymi warunkami 
wyszpachlować przy pomocy BOSTIK WATERSTOP 
BLACK SUPER MASA SZPACHLOWA (w celu porady 
skonsultować się z Działem Technicznym Den Braven). 
 
Klejenie pap asfaltowych do podłoża i między sobą - 
nanosić na uprzednio zagruntowane podłoże (betonowe lub 
starą warstwę papy) całopowierzchniowo (na całą 
szerokość przyklejanej warstwy papy). Odczekać 15-20 
minut, nałożyć papę i docisnąć. Przy klejeniu pasami 
stosować 10 cm zakład. Złącza pap od góry raz jeszcze 
przesmarować. Przy klejeniu nowych pap między sobą 
gruntowanie nie jest wymagane. 
 
Hydroizoalcja fundmanetów typu lekkiego - izolowane 
powierzchnie zagruntować przy pomocy WATERSTOP 
BLACK GRUNT ROZPUSZCZALNIKOWY, w ilości 0,25 kg/m². 
Po całkowitym wyschnięciu gruntu (min. 12h przy +23˚C) 
nakładać w 2-3 warstwach całopowierzchniowo w ilości 0,8-
1,5 kg/m² na jedną warstwę. Przed nakładaniem kolejnych 
warstw odczekać do całkowitego wyschnięcia warstwy 
poprzedniej (min. 24h przy +23˚C). Nakładać zawsze 
prostopadle do warstwy poprzedniej. Łączne zużycie lepiku 
na zimno powinno wynosić 1,5 - 3 kg/m². Grubość warstwy 
kontrolować poprzez zużycie materiału. Wykop zasypać po 
minimum 7 dniach (w zależności od warunków). 
 
Przyklejanie wełny mineralnej: masę nakłada się za 
pomocą pacy na spodnią stronę płyt wełny pasmami o 
szerokości około 8 cm, średnio 4 pasma na metr, w strefie 
środkowej dachu. W strefach brzegowych i narożnych 
pasma zagęszcza się. Po odczekaniu około 20 minut należy 
przykleić wełnę mineralną, dociskając ją do podłoża. 
UWAGA - mocowanie wełny mineralnej metodą klejenia 
może być wykonywane w przypadku budynków niższych niż 
12 m. W przypadku wyższych budynków oraz obiektów 
narażonych na szczególnie duże obciążenie wiatrem należy 
stosować mocowanie mechaniczne. 
 
OGRANICZENIA 
Nie stosować do płyt styropianowych, płyt warstwowych i 
pap smołowych lub na taśmie aluminiowej. Nie stosować do 
styropianu. Nie stosować podczas opadów. Unikać silnie 
nasłonecznionych powierzchni. Nałożoną masę chronić 
przed intensywnym schnięciem i opadami. Stosować na 
zewnątrz pomieszczeń w miejscach dobrze wentylowanych. 
 
NARZĘDZIA: 
szczotka dekarska, paca stalowa, szpachla 
 

ZUŻYCIE 
Całkowite:  
Klejenie pap asfaltowych 0,7 kg/m²  
Klejenie wełny mineralne 1,3 kg/m² 
Izolacja przeciwwilgociowa 1,5 – 3 kg/m² (grubość 
suchej warstwy 1 – 2mm) 
 
Grubość pojedynczej powłoki w stanie mokrym: 0,9 mm 
 
CZYSZCZENIE 
Świeże zabrudzenia: detergent lub aceton.  
Utwardzone zabrudzenia: mechanicznie 
Pędzle i wałki użyte do nakładania masy nie nadają się do 
kolejnego użycia. 
 
UWAGI: 
Przed użyciem zapoznać się z etykietą oraz kartą 
charakterystyki produktu.  
Wyrób spełnia wymagania PN-B-24620:1998/Az1:2004 
(odmiana Lepik asfaltowy). 
 
OKRES TRWAŁOŚCI: 
12 miesięcy od daty produkcji. Przechowywać w suchych i 
chłodnych pomieszczeniach, w szczelnie zamkniętych, 
oryginalnych opakowaniach. Podczas przechowywania i  
transportu nie dopuszczać do długotrwałego narażenia na 
oddziaływanie wysokich temperatur i słońca. Produkt nie 
jest wrażliwy na temperatury ujemne.  
 
Liczba warstw składowania – 5.  
Liczba warstw ładowania – 5. 
 
DOSTĘPNE OPAKOWANIA 
ART. NR / KOLOR RODZAJ 
BOK089470 / czarny WIADRO 10kg 
BOK089487 / czarny WIADRO 19kg 
BOK110402 / czarny WIADRO 5kg 

 

 
 
Informacja zawarta w tym dokumencie, jak również we wszystkich publikacjach 
papierowych oraz cyfrowych, jest oparta na naszym aktualnym stanie wiedzy i 
doświadczeniu. Bostik nie ponosi odpowiedzialności za jakiekolwiek pomyłki czy 
nieścisłości, które są wynikiem zmian technologicznych lub badań, które 
wystąpiły pomiędzy datą wydania dokumentu a datą nabycia produktu. Bostik 
zastrzega sobie prawo do wprowadzania zmian w formulacjach produktów. 
Przed aplikacją użytkownik powinien zapoznać się z treścią tego dokumentu i 
dokumentów z nim powiązanych. Ponadto użytkownik powinien przeprowadzić 
test i ocenić przydatność wyrobu do zamierzonego zastosowania. Sposób 
aplikacji, warunki w trakcie przechowywania lub transportu produktu są poza 
naszą wiedzą i kontrolą, wskutek czego pozostają poza odpowiedzialnością 
Bostik. Wszelkie zamówienia są realizowane zgodnie z aktualnie 
obowiązującymi warunkami sprzedaży Bostik. Informacje zawarte w aktualnej 
karcie technicznej produktu są podane w dobrej wierze i nie mają charakteru 
wyczerpującego. 

 

POMOC TECHNICZNA 
 

+48 61 89 61 740 

http://www.bostik.pl/

